

Шаги к улучшению

В Минпромторге России прошли совещания, посвященные ситуации в целлюлозно-бумажной промышленности страны.

В ходе обсуждения были предложены меры поддержки этой отрасли, в том числе касающиеся таможенно-тарифного регулирования.

В мероприятиях под председательством заместителя министра промышленности и торговли России **Георгия Каламанова** приняли участие представители Минэкономразвития, ФАС, Минкомсвязи, Роспечати, Минприроды, крупные производители целлюлозно-бумажной продукции, полиграфические предприятия, а также отраслевые ассоциации.

Участники совещания предложили ряд первоочередных мер, направленных на стабилизацию финансово-экономического положения в полиграфической и целлюлозно-бумажной промышленности. В частности, заключить соглашение о взаимодействии производителей печатной продукции с российскими целлюлозно-бумажными предприятиями.

Кроме того, предлагается проработать меры таможенно-тарифного регулирования отрасли: отменить ввозные таможенные пошлины и ввозной НДС на расходные материалы для полиграфической промышленности, а также, в случае необходимости, установить пошлины на экспорт целлюлозы.

www.bumprom.ru

«Образование и карьера-2015»

С 12 по 15 февраля в выставочном центре «Пермская ярмарка» состоялась 17-я специализированная выставка учебных заведений, вакансий рабочих мест и индустрии образования.

В рамках выставки традиционно работал специальный раздел «Ярмарка вакансий», где ОАО «Соликамскбумпром» было представлено как крупное предприятие Пермского края.

На ярмарке демонстрировался стенд с фотографиями, отражающими процесс производства газетной бумаги, и буклет «Ценность традиций. Уверенность в будущем». Специалисты по развитию персонала проводили беседы и консультации для посетителей выставки, вручали буклеты и обменивались контактной информацией. Наибольший интерес вызвали дополнительные социальные гарантии ОАО «Соликамскбумпром» для студентов и молодых специалистов.

стр. 2

НЕУВЯДАЮЩИЙ ЦВЕТОК

Спешим поздравить с очередным юбилеем ветерана предприятия, имя которой переводится на русский язык, как «золотой цветок».

Слово специалисту

О ЧЁМ РАССКАЖЕТ ШТРИХ-КОД

ВНЕСЕНИЕ СОВСЕМ НЕБОЛЬШИХ ИЗМЕНЕНИЙ В ДАВНО ОТЛАЖЕННЫЙ ПРОЦЕСС МОЖЕТ ИМЕТЬ ЗНАЧЕНИЕ.



Рулон с этикетками уходит с упаковочной линии.

Важно!

Летальные ошибки

Нарушения элементарных правил пожарной безопасности могут иметь самые страшные последствия.

По оперативным данным за выходные и праздничные дни с 20 по 24 февраля на территории Пермского края зарегистрировано 24 пожара, на которых погибли 6 человек, травмирован огнем 1 человек, спасены 9 человек.

Вечером 23 февраля про-

изошел пожар в частном доме в Оханске. В результате пожара огнем повреждены стены, потолок на кухне на площади 4 кв. метра. Погибла 87 летняя женщина. Как установлено, пенсионерка проживала в доме одна, регулярно ее навещала дочь. И в этот день накануне пожара женщина приходила к матери, ушла около 16.00, пожилая женщина к тому времени спала. Для отопления в доме использовалось электрическое отопление, которое в зимний период было постоянно включенным. Предварительной причиной

возникновения пожара названо нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования.

Инспектора пожарной охраны напоминают о необходимости соблюдения элементарных правил пожарной безопасности при обращении с открытым огнем, при эксплуатации печного отопления и электрооборудования. Не оставляйте без присмотра детей и пожилых людей! Помните: огонь ошибок не прощает! Берегите себя и своих близких!

стр. 3

А ВСЁ ОНА! «КАТЮША»!

Редакция газеты просит отозваться бумажников и рассказать в новой рубрике о своих родных, переживших тяжелые военные и послевоенные годы.

Речь идет об этикетках на готовую продукцию предприятия — газетную бумагу. Этикетки, наклеиваемые на рулоны бумаги, стали выглядеть с недавнего времени несколько иначе. С какой целью и какие изменения были внесены в оформление этикеток, прошу прокомментировать заместителя начальника отдела лабораторного и технического контроля **Татьяну Эдуардовну Бажину**.

— Этикетки на нашу продукцию оформлены в соответствии с существующими требованиями.

На этикетки наклеены съемные клейкие стикеры (их четыре). На стикеры наносится штрих-код рулона для идентификации готовой продукции.

На складе готовой продукции, во время отгрузки бумаги, контролеры ЦОГП

(Продолжение на стр. 2)



На февральской Думе

25 февраля состоялось очередное заседание Соликамской городской Думы, где было рассмотрено 13 вопросов. Все они были предварительно проработаны на соответствующих депутатских комиссиях.

Первым стало выступление начальника следственного отдела МО МВД РФ «Соликамский» Людмилы Ридель об итогах работы межмуниципального отдела за 2014 год.

В целом на территории, обслуживаемой отделом, наблюдается стабильное снижение уровня преступности, за прошлый год эта цифра составила 17,7%.

Представители Межмуниципального отдела ответили на вопросы депутатов о том, какая работа ведется с владельцами тонированных авто, об эффективности собираемости штрафов за административные правонарушения, о безопасности движения на перекрестке конечной остановки Клестовки.

Также на заседании Думы депутаты приняли к сведению информацию администрации города Соликамска о ходе выполнения подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Соликамском городском округе». Об этом рассказала специалист по работе с молодежью управления культуры Юлия Олехова.

Город Соликамск участвует в реализации федеральной целевой программы «Жилище» с 2005 года. За это время 673 молодых семьи смогли улучшить свои жилищные условия, получив право на получение социальной выплаты на приобретение или строительство жилья.

В 2014 году было выдано 51 свидетельство о праве получения социальной выплаты в размере 35% от расчетной стоимости жилья. Средства были предоставлены из бюджетов всех уровней: 9 миллионов рублей было получено из федерального бюджета, 22,9 миллионов обеспечено краевой казной и 9 миллионов рублей — местным бюджетом.

В числе прочих решений февральской Думы внесение изменений в Правила землепользования и застройки и в Прогнозный план приватизации муниципального имущества Соликамского городского округа.

www.adm.solkam

О чём расскажет штрих-код

(Продолжение. Начало на стр. 1)

специальными приборами — сканерами, считывают информацию со стикеров.

Этикетка содержит текстовую и графическую информацию о продукции:

- торговая марка изготовителя
- название товара
- масса квадратного метра бумаги
- диаметр рулона
- количество метров бумаги в рулоне
- формат рулона
- масса рулона
- манипуляционные знаки.

Это исключает ошибки при отправке бумаги потребителю.

Нашим покупателям стикеры необходимы для учета поступающей продукции. На месте прибытия груза покупатель с помощью сканера считывает штрих-код со стикера, а также снимает стикеры для учета.

Сначала этикетки со стикерами клеили на рулоны

бумаги, выпускаемой бумагоделательными машинами № 1 и № 2 и отгружаемой в Германию. Эта страна всегда была в авангарде автоматизации. Сегодня на этикетки со стикерами перешли бумагоделательные машины № 3 и № 4. Покупатели оценили это удобство. Процесс учета рулонов сканированием сегодня вводится практически во всех типографиях.

— Почему же возникла необходимость внести изменения?

— Обратите внимание, что раньше стикеры были расположены один под другим в нижнем правом углу эти-

Штрих-код на стикере все расскажет о рулоне: на какой бумагоделательной машине выработана бумага, на какой неделе, номер тамбура, номер съема и позицию рулона в съеме, вес рулона, код вида упаковки — одинарная, спаренная, код газетной бумаги по массе 1 метра квадратного (код 5 — 42 г/м², код 2 — 45 г/м², код 3 — 48 г/м²), код изготовителя (официально код предприятия — 52).



Стикеры слева и справа.

кетки. При транспортировке готовой продукции, несмотря на ответственное отношение работников цеха отгрузки готовой продукции к своей работе, таковы уж законы физики, рулоны соприкасаются друг с другом, и от трения стикеры могут быть повреждены. Дорога — это повороты, спуски, остановки... Причем, стираются сразу все стикеры. Такие рулоны покупателю трудно учесть, ведь процесс автоматизирован.

Наши специалисты приняли решение размещать стикеры в нижней части этикетки слева и справа. Это

значительно снижает риск повреждения сразу всех стикеров.

— То есть решить эту проблему было очень просто?

— Не совсем так. В обсуждении решения участвовали специалисты отдела продаж и отгрузок, отдела информационных технологий, нашего отдела. Основная роль в изменении этикетки принадлежит специалистам отдела информационных технологий: они в компьютерной графике создавали новый шаблон, меняли размеры полей, перенастраивали принтеры в бумажных производствах.

— Какое значение имеет эта маленькая «модернизация»?

— Учтя нюансы транспортировки газетной бумаги, мы показали, что являемся ответственным поставщиком, который с вниманием и уважением относится к своим покупателям, соответствует их ожиданиям.

Елена НАЛЁТОВА

Юбилей

Неувядающий цветок

Глядя на цветущую женщину Гулизар Музафарову, я не могла поверить в ее достойный возраст (4 раза по двадцать). Ей судьбой предначертано оставаться всегда молодой и красивой, ведь «Гуль» в переводе на русский означает цветок.



Искренне удивляюсь и делаю комплимент, на что ветеран предприятия отвечает:

— Мне все меньший возраст дают, знакомая думала, сколько же мне стукнуло и говорит: «Лет 70, не больше» Мне, конечно, очень приятно.

Больше половины своей жизни (46 лет) Гулизар Музафарова отработала на нашем предприятии. В 1952 году она устроилась в древесно-подготовительный цех учеником электромонтера. Профессия кажется не женской, но общавшись с тетей Галей (так по-свойски разрешила называть себя Гулизар Смаиловна) понимаешь, что для

такой женщины нет ничего невозможного, и с выбранного пути ее точно не свернешь.

Хотя все это к Гулизар пришло не сразу:

— Умей за себя постоять, — часто мне говорили в молодости. И жизнь научила.

Семнадцатилетней девочке было совсем непросто, в коллективе бывало всякое, коллеги-мужчины казались резкими, так что наревелась юная Гулизар с лихвой. Но уроки жизни не прошли даром. Так становился ее характер — характер сильный, боевой. Тетя Галя признается, что привыкла к разным ситуациям в жизни, что порой кажется, что уже ничего не страшно.

Женщина-электромонтер отработала дежурным электриком 38 лет и 8 месяцев. Будучи на пенсии, работала транспортировщиком и окорщиком в ставшем родным ДПЦ.

Она не боялась трудностей, нередко помогала мастеру в решении организационных вопросов, конфликтных ситуаций в цехе. Была для мастера Яна Александровича Наумова надежной правой рукой. Их смена заслуженно считалась одной из лучших в ДПЦ.

Энергичной Гулизар хотелось успевать всюду. Она была активным и бесшумным профгруппоргом смены. Уполномоченная от профсоюзной организации осуществляла контроль над качеством питания в столовых предприятия, состояла в Совете депутатов, была секретарем комсомольской организации.

Главное, подчеркивает, тетя Галя — это умение трудиться. И у нее этого умения точно не отнять. Медаль «Ветеран труда» за долголетний, добросовестный труд — яркое доказательство этому.

Думается, что и в воспитании детей Гулизар тоже помогали ее лидерские качества:

— Я мама и имею право командовать!

Возможно, кто-то скажет, что такая авторитарная позиция не всегда себя оправдывает. Но не в случае Гулизар. Ее чувство долга и ответственности за семью восхищает. Она всегда понимала, что ей надо стараться и двигаться вперед ради семьи:

— У меня на плечах было двое детей и мама. Хорошо, что, как у электрика была достойная заработная плата, выручал свой урожай. На огород пешком ходила после работы, а не на автобусе ездила, экономила.

Мама у Гулизар прожила 98 лет, думается, в этом есть заслуга ее дочери, которая окружила ее любовью и заботой. Хочется пожелать тете Гале дожить до ста, как минимум! Мы верим, что это реально, ведь у нее такие замечательные дети (сын и дочь также работают в ОАО «Соликамскбумпром»), три внука и правнук (правда обращение «прабабушка» не импонирует цветущей бабушке Гулизар, и мы с ней полностью согласны).

Сварив вкуснейший кофе, гостеприимная хозяйка угощала меня и откровенно рассказывала о своей жизни. Казалось, что все ей под силу, все в ее руках. Всегда искренне удивляюсь и похорошему завидую внутреннему стержню, силе характера и мужеству слабой половины. И в то же время умению оставаться женщиной, рядом с которой тепло и уютно.

Все в жизни не случайно, Гулизар родилась в последний месяц зимы (28 февраля), и подобно наступлению весны, она способна обогреть и поднять настроение окружающим.

Вера НАССОНОВА

Тот удал, кто метко бьёт

Накануне Дня защитника Отечества работники цеха водоснабжения с азартом соревновались в меткости стрельбы из пневматической винтовки.

Такие соревнования ежегодно проводятся цехом при поддержке его руководителя и цехового профсоюзного комитета, часто присоединяется и паросиловое хозяйство. Заявку на участие в соревновании подали 16 человек, приняли участие — 12. Каждому было выдано по две мишени и по 6 пуль. Одна мишень для того, чтобы пристреляться, а вот вторая — зачетная. Впрочем, представить на зачет участники могли лучший результат.

Несмотря на желание победить, поддерживали друг друга. Атмосфера, как говорится, была дружественная.

Жюри внимательно изучало мишени, подсчитывало очки. После непродолжительной паузы наступил торжест-



венный момент. Профсоюзный активист Галина Владимировна Румянцева поздравила мужчин с праздником и вручила победителям Грамоты. Среди победителей была и одна представительница прекрасного пола. У Елены Владимировны Креницыной «серебро». На одно очко опередил ее и занял первое место Анатолий Иванович Матвеев.

На третьем месте Дмитрий Васильевич Копычин.

Во вторник 24 февраля соревнование по стрельбе провело паросиловое хозяйство. 1 место у Григория Орзумамадовича Ниезмамадова, 2 место занял Максим Александрович Осокин, 3 место — Евгений Геннадьевич Грибанов.

По снегу на ... велосипедах



В минувшую субботу на территории Детского дома состоялись соревнования на велосипедах и велокатах, а также в меткости стрельбы. Посвящено мероприятие

было, конечно же, Дню защитника Отечества. Приняли участие воспитанники Детского дома, ЦРТ «Звездный», ученики школы № 16 и СОШОТ. Болельщики громко

подбадривали участников. Болели целыми семьями.

Организовал соревнования Сергей Иванович Сенников, руководитель кружка «Велодело», педагог доп. образования Детского дома, которого в РМЦ знают как отличного слесаря, а читатели «Бумажника» — как автора интересных публикаций. Его финансово поддержало ОАО «Соликамскбумпром», а в проведении помогли члены молодежного объединения «БУМеранг», коллеги по цеху.

Все ребята проявили волю к победе. Поэтому без сладких призов не остался никто. А победителей чествовали в торжественной обстановке: вручили кубки и призы. Спортивный праздник удался!

Анна АСТРОВА

Маленькие защитники

Воспитанники средней группы «Улыбка» детского сада № 45 вместе с мамами и папами посетили библиотеку, где прошла встреча, посвященная Дню защитника Отечества.

Большое впечатление оставил у детей просмотр презентации о войнах и героях России. Рассказ начинался с богатырей, какие были богатыри, кого они охраняли. Ребята закрепили «рода войск» и познакомились со знаменитыми полководцами России.

Чтобы померить силу, ловкость и смелость для юных защитников были организованы конкурсы, в которых



активное участие принимали не только виновники торжества — мальчики и папы, но и девочки и мамы на правах «боевых подруг».

В заключение праздника все получили подарки, сделанные своими руками. Для своих пап подарки дети приготовили заранее в детском саду. А о подарках мальчикам позаботились девочки.

В результате все получили хорошее настроение и непоколебимое желание быть защитниками Отечества.

Наталья ДЁМИНА, воспитатель детского сада № 45

А всё она! «Катюша»!

Беззаботное теплое лето на рейде, высоченная ирга в саду над столиком и лавочками. Мы, дети, молотим спелые ягоды, сидя на приставных лесенках, и греем уши.

А за столиком собрались всегда вырастающая летом в разы родня и друзья-соседи. Разговор перемежается задорным заразительным смехом. Хотя речь часто заходит о войне.

Дед Василий, брат моей бабушки, умеет рассказывать, прямо как его знаменитый тезка Теркин.

помощи-спасения, ни на кого не надеяться, а искать выход из самой трудной ситуации. Дави страх, скажи себе: «Хоть дрожу, да не озяб!» и действуй. Эту поговорку знают все внуки, правнуки и праправнуки. И уж лучше смеяться, чем плачь. Бабушка объясняла, что породе



— Пошли мы в наступление и вырвались далеко вперед. Но тут немцы в атаку — нас отрезали, окружили и согнали в пустой то ли амбар, то ли сарай, заперли. Чтоб не возиться сожгли бы, но в это время наши стали готовить контратаку и пустили в ход «Катюши». Земля горит, взрывы к нам все ближе, вой реактивных снарядов — ад на земле. Мужики-то все больше молодые, дома у всех пацанята сопливые, их подымать надо. Так жить охота, что молитву знали бы — помолились! Да, все атеисты... Тут один, что постарше нас всех был, говорит: «За мной повторяйте: Отче наш!» Мы повторяем, почти орем... Обошлось! Выжили!

«Катюша» — появившееся во время Великой Отечественной войны 1941-1945 годов неофициальное название бесствольных систем полевой реактивной артиллерии БМ-13.

Отвоевал Василий, вернулся к своей Анне и троице пацанам. После войны четвертый сын — Володька, родился. Старшенькие, пережившие военный голод, были роста и сложения среднего. А вот младшенький вымахал под два метра, и косая сажень в плечах — в речном друзья ледоколом дразнили. Соседи Василия подначивали, мол, странное дело, в кого уродился? Он же в ответ смеялся: «Ох, мужики, все она, «Катюша»! Вишь, с того большого перепугу какой парень у меня вышел?!».

Только про перепуг он, конечно, преувеличил. В роду деда Василия и бабки моей пугливых не было, с малых лет детей учили преодолевать чувство страха, не ждать чьей-то

такая — все просмешники и зубомои, горазды шутить и разыгрывать.

А чтобы надеяться на себя могли, учили владеть всевозможным инструментом, выполнять любую работу. В доме всегда был большой набор инструментов (отвертки, ключи, молоток, топор, рубанок, пилы одноручная и двуручная и т. д.).

В семье всегда уважали хорошие мозги и высоко ценили образование, в получении образования поддерживают всеми силами. Когда я и внучка деда Василия Танюшка (мы ровесницы) учились в университете, всюю шла перестройка, со всеми отсюда вытекающими. Дед Василий нам говорил: «Вы учитесь только! Если что, мы все пояса потуже затянем, а вас выучим».

Таковы жизненные уроки моих родных, достойно прошедших через военное лихолетье. Уроки поколения победителей.

Уверена, что и вам в жизни пригодились уроки ваших родных из поколения победителей. Расскажите о них в нашей новой рубрике, посвященной 70-летию Победы. Ведь благодаря этим урокам преодолевали мы и преодолеваем трудные времена. А в сегодняшней ситуации они могут быть особенно полезны.

Если вы готовы поддержать новую рубрику и рассказать о житейской науке ваших отцов, дедов и прадедов, то звоните или пишите в редакцию газеты.

Елена НАЛЁТОВА

Улица Черняховского

Продолжение.
Начало в № 6

В начале февраля 1974 года было принято решение по созданию музея в здании по ул. Черняховского, 9. Планировалось оформить два зала. В первом — размещение всевозможных документов по строительству и вводу завода в эксплуатацию, а во



Парк ОАО «Соликамскбумпром».

втором — установка макетов действующего оборудования комбината, образцов выпускаемой продукции. 3 октября 1975 года музей трудовой славы был торжественно открыт. Сейчас музей истории ОАО «Соликамскбумпром» переживает второе рождение. На первом этаже здания работает библиотека предприятия.

Выше расположена гостиница для приезжих специалистов бумкомбината. Дело в том, что в 1965 году осуществлен пуск БДМ № 9, а в 1966 году — БДМ № 10 для производства газетной бумаги по проекту фирмы «Мицубиси» (Япония). Дальше в эксплуатацию пущены еще две быстроходные бумагоделательные машины: в 1970 году — БДМ № 11, а в 1971 году — БДМ № 12 по проекту фирмы «Вартси-

ля» (Финляндия). Это были настоящие исполины! Вес каждой из них — 4 тысячи тонн, длина — 135 метров, высота — 15 метров. Скорость отлива бумажного полотна — 750 метров в минуту. Иностранцы специалисты, жившие здесь, помогали налаживать оборудование.

В постсоветское время рядом с музеем и гостиницей силами работников бумком-



Для старожилов — магазин Культмаг.

бината создан настоящий цветущий оазис с газонами, клумбами, деревьями, фонтаном, радующий своей красотой жителей и гостей города.

В 1964 году построен кинотеатр «Чайка», ставший единственным широкоэкранным кинотеатром в северной части города. В последние годы произошла перепрофилизация



Для старожилов — магазин Культмаг.

культурного учреждения — благодаря пристрою, появились боулинг, бильярдная, детская комната, а также магазин «Магнит».

За пересечением с улицей Добролюбова расположились жилые дома и сквер, где в 2008 году открыт мемориал жертвам политических репрессий. У площади имени В.И. Ленина с 1957 года стоит Дворец культуры завода «Урал» (бывший В.И. Ленина), а с 1963 года — памятник вождю мирового пролетариата. Напротив дворца на первом этаже жилого дома функционирует магазин «Эдем», который в народе называли «Культмагом». Здесь улица Черняховского слегка заворачивает, по правой стороне следуют «сталинские» дома. В одном из них работает супермаркет «Ермак», который раньше был двадцать вторым или магазином «Без продавца», а в 31-м доме — книжный магазин, в советское время пользовавшийся большой популярностью у боровчан. За этим домом улица устремляется вверх — в сторону автотрассы Соликамск — Красновишерск.

Игорь ЧЕЧУБАЛИН,
преподаватель гимназии № 2

■ Фотоновость

Масленица с «Улыбкой»

Весело и шумно, было в среду, 18 февраля, в центре туризма «Горизонт» для воспитанников группы «Улыбка» Детского сада № 45.



Радость, хорошее настроение, заряд бодрости и оптимизма получил каждый, кто встречал с нами Масленицу. Даже холодная погода не стала помехой празднику.

Татьяна БЕЛКИНА,
воспитатель детского сада № 45

■ Спорт

На серебряном пьедестале

21 февраля в ФОЦ прошли соревнования по баскетболу среди мужских команд в зачет Спартакиады трудящихся города.

Наша команда уверенно обошла соперников — команды ОАО «СМЗ», ОФПС-1. Команда ОАО «Соликамскбумпром» была настроена на первое место,

но в упорной схватке баскетболисты ПАО «Уралкалий» все же обошли. Но, согласитесь, что серебро — тоже победа! Поэтому держать нос кверху могут теперь наши баскетболисты: капитан Вячеслав Пономорев (ОИТ), Сергей Терентьев, Василий Нассонов и Иван Попов из БП № 2, Глеб Бурковский (ЦЦР), Владимир Фадеев (ОМТО), Анатолий Шумков (ОТПСиР), Михаил Муравский (Соликамская ТЭЦ). Поздравляем!

ЦСС

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении спортивных соревнований «Зимние забавы»

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение определяет порядок организации, проведения, участие в спортивных соревнованиях (далее также — Соревнования) и определения победителей.

1.2. Целью Соревнований является организация физического и духовного развития, формирование здорового образа жизни.

1.3. В ходе проведения Соревнований решаются следующие задачи:

— привлечение работников предприятия к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

— повышение активной жизненной позиции;

— воспитание духа патриотизма, стремление к победе, гармонии совершенства;

— создание условий для развития и укрепления дружеских связей между коллективами, обмена опытом;

— развитие зимних видов спорта.

2. Руководство проведением Соревнований

2.1. Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляет профком ОАО «Соликамскбумпром».

2.2. Непосредственное проведение Соревнований осуществляет судейская коллегия цеха спортивных сооружений.

3. Время и место проведения Соревнований

3.1. Соревнования состоятся 7 марта 2015 г. на стадионе

«Бумажник», начало в 11 часов.

3.2. Заявки на участие в соревнованиях с указанием структурного подразделения и Ф. И. О. участников (+вид соревнований) принимаются по 3 марта 2015 года в профсоюзном комитете. Телефоны: 6-47-44, 6-47-57, 6-47-41.

4. Участники Соревнований

4.1. В Соревнованиях могут принять участие работники ОАО «Соликамскбумпром», НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром».

5. Условия соревнований

5.1. Соревнования проходят в виде спортивных состязаний как индивидуальных, так и командных. Все состязания рассчитаны на участников, не имеющих специальной спортивной подготовки.

5.2. Соревнования проводятся по направлениям: перетягивание каната, лыжные гонки, хоккей.

5.1. Перетягивание каната

5.1.1. Турнир проводится по круговой системе.

5.1.2. Состав команды — 5 человек.

5.1.2. Команда победитель награждается денежными премиями:

за 1 место — 2 500 руб.

за 2 место — 2 000 руб.

за 3 место — 1 500 руб.

5.2. Личное первенство по лыжным гонкам

5.2.1. Дистанция для женщин — 1 км.

5.2.2. Дистанция для мужчин — 2 км.

5.2.3. Победитель определяется по наилучшему результату.

5.2.4. Победитель награждается Дипломом и денежной премией:

Женщины:

за 1 место — 700 руб.

за 2 место — 500 руб.

за 3 место — 300 руб.

Мужчины:

за 1 место — 700 руб.

за 2 место — 500 руб.

за 3 место — 300 руб.

5.3. Хоккей

5.3.1. Турнир проводится по круговой системе.

5.3.2. Состав команды — 7 человек.

5.3.3. Победитель награждается Дипломом и денежной премией:

за 1 место — 3 500 руб.

за 2 место — 2 800 руб.

за 3 место — 2 100 руб.

6. Условия финансирования

6.1. Финансирование Соревнований осуществляется за счет средств профкома.

Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЕТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 26.02.2015 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1745 экз. Заказ № 549.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.